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Αγαπητέ Διευθυντή Προσλήψεων,

Επικοινωνώ μαζί σας για να εκφράσω το έντονο ενδιαφέρον μου για τη θέση εισαγωγικού επιπέδου Ψηφιακού Μάρκετινγκ στην

Brightwave, όπως διαφημίζεται στο Kariera. Αποφοίτησα πρόσφατα λαμβάνοντας το πτυχίο μου στο Μάρκετινγκ & την Επικοινωνία από

το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και είμαι πρόθυμος να εφαρμόσω τις στρατηγικές και δημιουργικές μου δεξιότητες για να βοηθήσω

την ομάδα σας να επιτύχει τους στόχους μάρκετινγκ σας.

Οι σπουδές μου με έχουν βοηθήσει να κατανοήσω εις βάθος τις βασικές πτυχές του ψηφιακού μάρκετινγκ, όπως το SEO, το SEM, το

μάρκετινγκ περιεχομένου και μέσων κοινωνικής δικτύωσης και τα αναλυτικά. Η ολοκλήρωση των μαθημάτων Στρατηγικής Ψηφιακού

Μάρκετινγκ, Μάρκετινγκ Μέσων, Αναλυτικών Ιστού και Δημιουργίας Περιεχομένου με έχει προετοιμάσει για την αποτελεσματική

υλοποίηση επιτυχημένων καμπανιών ψηφιακού μάρκετινγκ. Η πρακτική μου εμπειρία επεκτείνεται στην αποτελεσματική χρήση των

εργαλείων Google Analytics, AdWords, Hootsuite και WordPress.

Κατά τη διάρκεια της μαθητείας μου στο ψηφιακό μάρκετινγκ στην Atlas Copco, υποστήριξα τον Διευθυντή Καμπάνιας στη σχεδίαση και

εφαρμογή ισχυρών στρατηγικών, βοηθώντας τους πελάτες να ανακαλύψουν νέες μεθόδους για την προώθηση των επιχειρήσεών τους.

Μέσω αναλυτικής έρευνας αγοράς και εφαρμογής των γνώσεών μου στο SEO, δημιούργησα μια στρατηγική περιεχομένου που αύξησε

αισθητά την επισκεψιμότητά τους στο διαδίκτυο και ενίσχυσε την αλληλεπίδραση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Αυτή η μαθητεία

βελτίωσε περαιτέρω τις ικανότητές μου στη δημιουργία ψηφιακού περιεχομένου, την ανάλυση δεδομένων και την αποτελεσματική

επικοινωνία με τα ενδιαφερόμενα μέρη. Τα βασικά μου επιτεύγματα περιλαμβάνουν:

Έρευνα λέξεων-κλειδιών και βελτίωση περιεχομένου ιστοσελίδων, η οποία είχε ως αποτέλεσμα αύξηση 20% στην οργανική

επισκεψιμότητα αναζήτησης.

Δημιουργία και σχεδιασμό περιεχομένου μέσων κοινωνικής δικτύωσης, επιτυγχάνοντας αύξηση 25% στην αλληλεπίδραση του

κοινού.

Αξιολόγηση δεδομένων απόδοσης καμπανιών και δημιουργία λεπτομερών αναφορών για την καθοδήγηση μελλοντικών

προσπαθειών μάρκετινγκ.

Η φήμη της Brightwave στις πρωτοποριακές λύσεις μάρκετινγκ και την αφοσίωση στα αποτελέσματα με ενθουσιάζει. Η επιμελής

εργασιακή μου ηθική, το κίνητρό μου και το πάθος μου για το ψηφιακό μάρκετινγκ είναι σε αρμονία με την αποστολή της εταιρείας σας. Η

έμφαση που δίνει η Brightwave σε ευφάνταστες καμπάνιες που αποφέρουν επιτυχία είναι ιδιαίτερα συναρπαστική για μένα και

ανυπομονώ να προσφέρω στην ομάδα σας.

Εκτιμώ που εξετάσατε την αίτησή μου. Επισυνάπτω παρακάτω το βιογραφικό μου για να το ελέγξετε και ανυπομονώ να συζητήσουμε την

καταλληλότητά μου για αυτόν τον ρόλο κατά τη διάρκεια μιας συνέντευξης.

Με εκτίμηση,

Γεώργιος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 6900000000 paradeigma@cvmaker.com.gr


